



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 18 января 2012 года, № 12 (5402)

Среда

## Гармония дизайна и качества

**ПОД РУКОВОДСТВОМ** Президента Ислама Каримова в нашей стране реализуется широкий комплекс мер по поддержке и стимулированию малого бизнеса и частного предпринимательства, созданию максимально благоприятных условий для ведения собственного дела.

### Фактор развития

Огромную роль в этом сыграла реализация в минувшем году Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства», разработанной по инициативе и под руководством главы государства. Судя по многочисленным примерам деятельности конкретных предприятий и мнению предпринимателей, внимание к поддержке бизнеса на столь высоком уровне становится решающим фактором в дальнейшем развитии частного сектора в нашей стране. В частности, этому послужат принятые в прошлом году значимые решения руководства страны, направленные на создание максимально благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности.

Поэтому деловые люди нашей страны смотрят в будущее с оптимизмом. Такой настрой и в столичном ООО «Тошкентмебель», где выпускают широкий



ассортимент мебелиной продукции, занимающей достойное место на внутреннем рынке страны. Кухонные и спальные гарнитуры, обстановка для ресторанов, гостиниц и офисов, мягкая и другая мебель

здесь производится по современной испанской технологии. Возможность работать на высокотехнологичном оборудовании и использовать качественные материалы и фурнитуру, а также многие другие преимуще-

ства предоставлены предприятию в соответствии с решениями руководства страны по поддержке мебелиной промышленности. Благодаря этому удается выдерживать непростую конкуренцию на мебелином рынке, для этого принимаются меры по модернизации и обновлению оборудования, расширению модельной линейки продукции.

(Окончание на 2-й стр.)

В ВЫСТАВОЧНОМ центре «Brabant Hall» бельгийского города Лювен состоялась ежегодная популярная туристическая ярмарка «Hobo Reisen». На ней была представлена информация о туристическом потенциале свыше 40 стран мира. В течение одного дня работы ярмарки ее посетило свыше 10 тысяч человек.

## Поражает, насколько преобразился и расцвел Узбекистан за годы независимости



При содействии дипломатической миссии нашей страны в Бельгии в рамках работы данной ярмарки была организована презентация туристического потенциала Республики Узбекистан. На специальном стенде была развернута красочная фотовыставка, где многочисленные посетители могли познакомиться с неповторимой красотой природы, уникальными культурно-историческими памятниками, расположенными в древних городах, информационными материалами о туристическом потенциале, а также экспозицией предметов народно-прикладного искусства Узбекистана.

«Сегодня уже многие европейцы прекрасно знают Узбекистан как страну, расположенную по маршруту Великого Шелкового пути, где находятся древнейшие исторические города — Самарканд, Бухара, Хива, Шахрисабз, страну великого правителя Амира Темура. Широко известны такие исторические жемчужины Востока, как Шахи-Зинда, Гур-Эмир, Регистан, которыми восхищаются во всем мире.

«Сегодня уже многие европейцы прекрасно знают Узбекистан как страну, расположенную по маршруту Великого Шелкового пути, где находятся древнейшие исторические города — Самарканд, Бухара, Хива, Шахрисабз, страну великого правителя Амира Темура. Широко известны такие исторические жемчужины Востока, как Шахи-Зинда, Гур-Эмир, Регистан, которыми восхищаются во всем мире. Я хочу особо отметить, что независимый Узбекистан — очень красивая страна, в которой господствуют мир и благополучие, где живут очень добродетельные и гостеприимные люди, которую желают увидеть многие европейцы. Хотел бы также отметить, что в Узбекистане прекрасные климатические условия, позволяющие выращивать замечательные фрукты, богатая национальная кухня, что также привлекает зарубежных туристов», — сказал П. Роск.

Он выразил уверенность в том, что интерес к Узбекистану среди европейцев будет продолжаться стремительно расти и в дальнейшем, так как «Самарканд — это Париж Востока, Бухара — уникальный образовательный центр, а Хива — прекрасная сказка».

ИА «Жахон».

## ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

### В БЕШБУЛАКЕ — СВОЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД

Строительство Дехканабадского завода калийных удобрений в селе Бешбулак Кашкадарьинской области вдохнуло новую жизнь в этот доселе неприметный населенный пункт.

Сегодня здесь развернуто грандиозное строительство других объектов социального и производственного назначения. Если раньше основной строительный материал — жженный кирпич — завозился сюда из-за пределов района, то сейчас такая необходимость отпала. Частное предприятие «Элнуробону» наладило в селе производство этого вида строительной продукции, причем по совершенно новой технологии. В настоящее время на предприятии работает свыше двадцати человек, а со временем, когда мини-завод выйдет на полную мощность с производством до пяти миллионов штук жженого кирпича в год, персонал увеличится в полтора раза.

Аъзам АЛИКУЛОВ, наш соб. корр.

### ДАРЫ АРНАСАЙСКИХ ОЗЕР

На 800 гектарах площадей вблизи Арнасайских озер труженики ООО «Тузон Фиш» Мирзачульского района Джизакской области создали искусственные водоемы, куда запустили более 400 тонн мальков рыбы.

Разведением рыб нескольких разновидностей на искусственных озерах площадью 14 гектаров занимаются и рыбоводы малого предприятия «Наргиза» Зафарабадского района, которые в прошлом году реализовали востребованной диетической продукции свыше чем на 2,5 миллиона сумов. Сейчас только в одном водоеме плещутся больше пяти тонн мальков рыб.

Ленуре АДильШАЕВА, наш соб. корр.

### НАРАЩИВАЯ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

В прошедшем году в Зангиатинском районе столичной области открылось одиннадцать новых промышленных предприятий. В их числе общество с ограниченной ответственностью «Plashterm technology».

За сравнительно небольшой срок здесь удалось наладить производство разных наименований товаров народного потребления и полиэтиленовых труб из местного сырья и отходов. На предприятии проектной стоимостью 340 миллионов сумов все производственные процессы полностью основаны на современных технологиях.

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

## Нам есть чем гордиться

В ПРАЗДНИЧНОМ поздравлении к Дню защитников Родины Президент Ислам Каримов отметил, что за годы независимости в Узбекистане проведена огромная по масштабам и по своей глубине системная и поэтапная работа по созданию современной, мобильной, хорошо вооруженной армии, которая способна эффективно решать тактические и стратегические задачи по обеспечению безопасности страны, неприкосновенности ее границ.

### Скажу от всего сердца

Действительно, в нашей стране проведена большая работа в плане оснащения Вооруженных Сил современной техникой, сокращен срок призыва на военную службу до одного года, введена служба мобилизационного резерва. Все это коренным образом изменило облик и возможности нашей армии, морально-нравственную обстановку в воинских коллективах. Кроме того, большое

внимание уделяется подготовке офицерского состава. В высших военно-образовательных учреждениях готовят специалистов высокого класса, обучение проходит по новейшим методикам с применением современного оборудования и компьютерной техники. И сегодня офицеры являются лицом нашей армии, демонстрируя не только отличные боевые навыки, но и умение общаться с подчиненными,

являясь примером для солдат.

Также в республике оказывается большая социальная поддержка военнослужащих и их семей, строятся новые современные дома, в которых жить уютно и комфортно, постоянно повышается размер денежного довольствия.

И как отметил глава нашего государства, у нас есть все основания заявить, что наша армия сегодня не просто защищает рубежи Родины, мир и спокойствие людей, но и становится подлинной школой, развива-

ющей кругозор, самостоятельное мышление, высокие нравственные качества, — мужество, стойкость и верность служению Родине.

За годы службы в рядах Вооруженных Сил Республики Узбекистан я, как и мои коллеги, могу отметить, что произошли большие изменения, которые вызывают чувство гордости, придают уверенность в завтрашнем дне. В преддверии праздника мне вручили памятный знак «Узбекистон Республикаси Куролли Кучларига 20 йил». Для меня это особая ценная награда, поскольку она символизирует независимость нашей Родины — страны со стабильной экономикой и высокопрофессиональной армией.

Рафаэль САДЫКОВ, офицер.

## ЛИНЕЙНЫЕ ТАКСИ: Для удобства пассажиров

С ПЕРВОГО дня нового года в соответствии с постановлением Кабинета Министров «О мерах по упорядочению деятельности линейных такси» вступили в действие новые требования к этому виду пассажирского транспорта. Что изменилось в наступившем году? С этим вопросом редакция обратилась к начальнику отдела организации перевозок легковыми автомобилями Департамента по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта хокимията города Ташкента Миржалилу АБДУЛЛАЕВУ:

В первую очередь следует отметить, что все разговоры о том, что большинство компаний-перевозчиков в связи с новыми требованиями по внешнему виду и внутреннему оборудованию линейных такси уйдут с рынка пассажирских перевозок, оказались всего лишь разговором, и сегодня в Ташкенте услуги такси оказывают около ста перевозчиков.

Во-вторых, часть перевозчиков, в том числе и из-за необходимости немалых затрат на доведение машин до уровня предъявляемых требований, заняли время, в связи с чем перекрасить и переоборудовать в короткие сроки большое количество автомобилей в силу разных объективных причин оказалось практически невозможно.

(Окончание на 2-й стр.)

### Сегодня в номере:

• **Наша сила — в сплоченности**

К 20-летию Республиканского интернационального культурного центра. **стр. 2**

• **Сделать выбор легче**

В регионах реализуются проекты, цель которых — трудоустройство молодых граждан. **стр. 2**

### Грани культуры

• **Аплодисменты юным талантам**

С большим успехом прошел концерт, посвященный Году семьи. **стр. 4**



### Актуальная тема

— Конечно, те, кто ожидал, что с 1 января автомагистрали столицы заполонят легковые автомобили цвета слоновой кости с опознавательным знаком «TAXI» на крыше, традиционными «шашечками», буквой «Т» и названием компании-перевозчика на передней двери, зеленый «глазком» в правом верхнем углу лобового стекла, а также те, кто

в любом оживленном и многолюдном месте ищет специализированную стоянку такси, несколько разочарованы в своих ожиданиях.

Тем не менее изменения в организации работы линейных такси, то есть тех машин, которые вы можете заказать по вызову, найти на специализированной стоянке или просто «поймать» на дороге, есть, и их немало.





Грани культуры

КОНЦЕРТ под названием «Зимние радости»...

Аплодисменты юным талантам

Свое искусство публике подарили лауреаты фестиваля детского творчества «Янги авлод»...

искусства Узбекистана. Музыкальная программа стала для юных артистов — воспитанников лицейя своеобразным подведением итогов года.

Художник по призванию

В ЭКСПОЗИЦИОННОМ зале «Выставка культуры и искусства Узбекистана» проходит персональный вернисаж известного художника-любителя, майора медицинской службы в отставке Гайбуллы Алиева.

За время службы Г. Алиев был награжден несколькими медалями. Несмотря на суровость избранной профессии, любовь к творчеству присутствовала в его жизни всегда.

Национальном институте художеств и дизайна имени К. Бехзода. Все это свидетельствует о незаурядном таланте и профессионализме художника по призванию.

Подготовила Зульфия ИБРАГИМОВА.

Реклама и объявления

ООО «BAJARUVCHI» проводит тендер по поставке, монтажу и пусконаладке оборудования системы мультимедийного кондиционирования по объекту «Административное здание»

Инженеринговая компания по строительству объектов агентства «Узкоммунхизмат» объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам

Халқ сўзи Народное слово УЧРЕДИТЕЛИ: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Красавица на татами

СЕВАРА Ешмуратова не считает вольную борьбу только мужским видом спорта.

Вольная борьба

В республиканскую специализированную детско-юношескую спортивную школу борьбы «Олимпия» при Министерстве культуры и спорта Республики Каракалпакстан Севара пришла с твердым намерением стать чемпионкой, понимая, что на пути к заветной цели ее ждут самые серьезные испытания.

различных соревнованиях по вольной борьбе среди девушек 1994—1995 годов рождения, проходивших в Ташкенте и Нукусе, Севара занимает только призовые места.

Внимание! абитуриентов, в том числе отслуживших срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан! Туринский политехнический университет в городе Ташкенте приглашает на подготовительные курсы по математике, логике, физике и английскому языку



Дополнительная информация по телефону (8-371) 246-60-28. Наш адрес: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Кичик халка йули, 17.

РЕАЛИЗУЕМ: КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ\* от 15 кВт до 2000 кВт КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ от 100 кВт до 5000 кВт

Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента объявляет конкурсные торги (ТЕНДЕР) по объектам. Строительство и реконструкция объектов здравоохранения. Строительство и реконструкция объектов социальной защиты населения.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ. Газета зарегистрирована в Узбекиском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-122.

рассказывает заместитель директора школы по учебной части Кайрат Байниязов. — Они по-настоящему увлечены своей работой и знают, как сделать из угловатого мальчишки или робкой девочки настоящего чемпиона.

После проведенной реконструкции школа обрела новый облик, здесь для ребят созданы все условия для совершенствования мастерства.

Компания «AGRI PARTS OSIYO» длительное время осуществляет свою деятельность на рынке Узбекистана как ведущий поставщик запасных частей, комплектующих и автошин для сельскохозяйственной, грузовой и дорожно-строительной техники.

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств с 24 по 31 декабря 2011 года (Окончание. Начало в № 8)

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Бабура, 6 (ориентир — бывшая обувная фабрика на Бешагаче). Тел./факс 8 (371) 215-72-77. Электронная почта: agriparts@gmail.com

«Реконструкция специализированного лицея им. Глизера (строительство общежитий) в Алмазарском районе г. Ташкента». Стартовая стоимость заказчика: 5 017 000 000 сумов с НДС.

«Реконструкция здания лечебных корпусов на территории Национального центра реабилитации и протезирования инвалидов на 150 коек в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента».